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                                             ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ  ΜΙΣΘΩΣΗΣ  ΑΚΙΝΗΤΟΥ 

 

  Ο Πρόεδρος της Κοινωφελούς Επιχείρησης Υπηρεσιών Νεάπολης – Συκεών  καλεί τους 

ενδιαφερόμενους που διαθέτουν ακίνητα κατάλληλα για τη στέγαση των Πολιτιστικών Υπηρεσιών 

και Δομών της Επιχείρησης , στην Δημοτική Ενότητα Πεύκων του Δήμου Νεάπολης –Συκεών , να 

υποβάλλουν τις αιτήσεις τους στα γραφεία της Κ.Ε.Υ.Ν.Σ.  (Ελευθερίου Βενιζέλου Τέρμα & Γληνού 

Νεάπολη, περιοχή Στρεμπενιώτη, έναντι Υποθηκοφυλακίου Νεαπόλεως) κατά τις εργάσιμες ημέρες 

και ώρες και μέχρι τις 01 /04/ 2024  ημέρα Δευτέρα και ώρα  12.00 μ.μ. έχοντας υπόψη τα παρακάτω 

:   

 
Το ακίνητο  θα πρέπει να έχει τα κάτωθι χαρακτηριστικά : Να είναι εμβαδού από εκατόν εξήντα 

(160,00) τ.μ. έως και διακόσια   (200) τ.μ. σε έναν όροφο ή να είναι εμβαδού από ογδόντα (80,00)τ.μ. 

έως και  εκατό (100,00)τ.μ. σε περίπτωση που είναι σε δύο (2) ορόφους στο ίδιο κτίριο και να έχει 

σύνδεση με τους οργανισμούς κοινής ωφέλειας , και να βρίσκεται στην Δημοτική Ενότητα Πεύκων 

και ειδικότερα σε σημείο εντός του νοητού παραλληλογράμμου που σχηματίζεται από τις κάτωθι 

οδούς – όρια:  

Κωνσταντινουπόλεως, Δημοκρατίας, Τοσίτσα, Αγίας Σοφίας, Αγίου Γεωργίου και Ρόδων. 

Θα πρέπει να έχει χαρακτηριστεί ακίνδυνο μετά τον σεισμό, εφ’ όσον έχει οικοδομηθεί πριν 

το 1978. 

 

 Ο διαγωνισμός θα πραγματοποιηθεί σύμφωνα με τους υπ’ αριθμ.πρωτ. 920/19-03-2024 σχετικούς 

όρους διακήρυξης της εν λόγω μίσθωσης. 

 

Οι αιτήσεις των ενδιαφερομένων ιδιοκτητών ακινήτων, που θα υποβληθούν  μέχρι την 01 /04/ 2024 

ημέρα Δευτέρα και ώρα 12.00 μ.μ, θα ελεγχθούν ως προς την καταλληλότητα από την οικία 

Επιτροπή και θα ειδοποιηθούν εγγράφως για συμμετοχή στον διαγωνισμό, οι ιδιοκτήτες των 

οποίων τα ακίνητα κρίθηκαν κατάλληλα. 

 

Η διενέργεια της Δημοπρασίας , η οποία είναι μειοδοτική, θα γίνει στα Γραφεία της Επιχείρησης, 

στις  8/04/2024  , ημέρα Δευτέρα και ώρα 11.00 π.μ.  

Οι προσφορές πρέπει να υποβληθούν εγγράφως . 

 
Σε περίπτωση που δεν προσέλθετε για να συμμετάσχετε στην μειοδοτική δημοπρασία, ο 

Δήμος μπορεί να αξιώσει αποζημίωση από εσάς σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 197 και 198 

του Αστικού Κώδικα. 

 

Μετά την λήξη της προθεσμίας υποβολής προσφορών άλλες δε θα γίνουν δεκτές . 

  
  Οι όροι διακήρυξης θα αναρτηθούν στον ιστότοπο του Δήμου Νεάπολης – Συκεών 

(www.dimosneapolis-sykeon.gr) , θα τοιχοκολληθούν στα Γραφεία της ΚΕΥΝΣ και στο Δημοτικό 

Κατάστημα Πεύκων .  Αντίγραφα και πληροφορίες λαμβάνονται και από τα Γραφεία της ΚΕΥΝΣ (Τέρμα 

Ελευθερίου Βενιζέλου & Γληνού. Τ.Κ.56728 Νεάπολη – Τμήμα Προμηθειών / Υετίων Στυλιανός τηλ. 

2313329566).  
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